

95岁高龄 英女王丈夫决定“退休”

揭开真相

今后不再出席官方活动

英国《每日邮报》4日报道,白金汉宫突然召集王室高级职员从全国各地赶赴伦敦开会。这一举动颇不寻常,意味着“有大事要发生”。

伊丽莎白二世现年91岁,是全球在位时间最长的仍然健在的君主。菲利普亲王即爱丁堡公爵,将于下月迎来96岁生日,11月将庆祝结婚70周年。4日晚些时候,白金汉宫终于发声:菲利普亲王要退休了!

白金汉宫在一份声明里宣布,从今年秋季开始,菲利普亲王将不再承担出席官方活动的职责。“从现在开始到8月,菲利普亲王将参加先前定好的官方活动,既有独自出席,也有陪伴女王出行。”声明说,“而在这之后,他将不再接受新的探访或出席邀请。”

伊丽莎白二世与菲利普亲王1947年11月结婚。伊丽莎白二世1952年即位后,菲利普亲王65年来一直陪伴在侧。尽管近年来罹患心脏病等病症,但菲利普亲王的身体状况整体不错,他仍是最忙碌的王室成员之一,2016年,他共出席219场王室活动,多过威廉和哈里王子。得知菲利普亲王即将退休的消息,英国首相特雷莎·梅向他表示感谢,称赞他所作的贡献。

英国天空电视台引述王室消息指出,菲利普亲王不会完全在公众视线中消失,而是希望享受更多闲暇时间,未来仍会出席王室活动。王室发布声明后,菲利普亲王乘车离开白金汉宫,《每日镜报》称他双眼通红,似乎眼泛泪光。

英国白金汉宫4日突然召集一场罕见的高级职员会议,惹得英国媒体“大惊失色”。一时间流言四起,甚至有假消息称女王丈夫菲利普亲王健康状况不妙……白金汉宫随后揭开真相:95岁高龄的菲利普亲王决定“退休”,从今秋开始将不再承担出席官方活动的职责。

最为繁忙 担任各类职务780多个

白金汉宫声明说,伊丽莎白二世将继续履行英女王职责,出席各类官方活动。近年来,女王夫妇已逐渐减少工作量,把出席官方活动的不少任务转移给王储查尔斯、威廉王子和凯特王妃。2016年12月,伊丽莎白二世因重感冒,自过去几十年来首次缺席圣诞节活动,引发公众关注。不过,菲利普亲王最终出席了圣诞活动。几天后,伊丽莎白二世因重感冒持续未愈,不得不缺席2017年1月1日的新年活动。

本月3日,伊丽莎白二世会见首相特雷莎·梅,正式同意本届议会解散,标志着6月8日大选前的选战拉开帷幕。3日,菲利普

亲王出席伦敦某板球俱乐部的庆祝仪式,当时还开玩笑说,他是世界上最有“揭开牌匾”经验的人士。英媒统计,菲利普亲王多年来共独自外访637次,发表了5493次演说,写了14本书。截至目前,菲利普亲王已在超过780个组织中担任职务。

英国王室前新闻秘书阿比特称,菲利普亲王目前健康良好,他将会撰写一本有丰富故事的回忆录。历史学家克里斯托福不认为菲利普亲王将完全退出公职,他还会公开露面。他说,菲利普亲王是个闲不住的人,是他第一个把电脑带进了王宫。

回顾 伉俪情深70年

菲利普亲王和伊丽莎白二世相差5岁,女王13岁时两人初见,据称对亲王几乎是一见钟情。他们1947年结婚,被认为是王室的模范夫妻。据称两人最快乐的一段时光,是1949年到1951年间,当时女王尚未登基,亲王驻地马耳他,两人形影不离。女王曾告诉父母:“我们好像早就属于对方许多年。”

随着父亲乔治六世早逝,女王1952年登基,菲利普亲王也不得不放弃海军生涯,生活一夕转变。亲王一开始很不习惯要当妻子的

影子,对于四个孩子无法继承他的姓氏,他也有点不高兴。但他还是适应了自己的不寻常角色,和女王相互扶持。60多年来,他走过了143个国家,在女王的大小活动中如影随形。

女王1997年在两人金婚纪念时,公开表示亲王“一直是我的力量和支柱”。她的前私人秘书曾透露:“菲利普亲王是世上唯一单纯把女王当‘人’对待的男人,也是唯一能这么做的男人。女王很珍惜这一点。”据《北京晚报》

风云榜+

美国众议院通过对朝鲜新一轮制裁法案

美国国会众议院4日以419票赞成、1票反对的表决结果通过对朝鲜实施新一轮制裁的法案。该法案将送交参议院审议。该法案将禁止朝鲜船只在美水域行驶或在美国码头停靠。此外,任何由朝鲜“强迫劳动力”生产的商品将被禁止进入美国市场。法案还要求特朗普政府在90天内就是否将朝鲜重新列入“支持恐怖主义国家”名单向国会报告。据新华社

白宫公布美国总统特朗普首次出国访问行程

美国白宫4日宣布,美国总统特朗普将于本月晚些时候出访中东地区和欧洲多个国家。这将是今年1月就任总统后首次出国访问。

白宫发言人斯派塞当天在一份声明中说,特朗普将首先到沙特阿拉伯,与沙特领导人讨论打击恐怖主义组织和极端意识形态等问题。其后,他将先后访问以色列和巴勒斯坦,与以巴领导人商讨如何推进以巴和平进程。

声明说,在结束中东地区的访问后,特朗普将前往梵蒂冈。随后,他将在意大利首都罗马与意大利总统马塔雷拉就多边合作和美意双边关系进行磋商。

声明说,其后特朗普将前往比利时首都布鲁塞尔出席北约峰会,并与欧盟和比利时领导人举行会谈。然后,他将出席在意大利西西里岛举行的七国集团峰会。据新华社

巴基斯坦与阿富汗边境发生交火

巴基斯坦军方5日说,阿富汗边境警察当天早晨在巴阿边境地区向巴边境部队人员开火,造成至少1名平民死亡,另有18人受伤。

巴三军新闻局局长阿西夫·加富尔在一份声明中说,当天早晨,巴边境部队人员在西南部俾路支省杰曼地区护卫人口普查工作人员时遭阿边境警察开火射击,造成巴方1名平民死亡,另有包括4名边防士兵在内的18人受伤。

目前双方交火还在继续。巴军方发布声明后不久,巴基斯坦媒体援引当地医院负责人消息称,最新死亡人数已上升至3人。

据报道,本次巴基斯坦全国人口普查开始于3月。加富尔说,此前巴方事先就人口普查工作通知了阿方,并通过双方外交和军事渠道进行了沟通。

加富尔说,目前巴方已经关闭两国边境地区的杰曼过境关口。当地消息人士称,目前已有数百辆货车滞留在杰曼过境关口两侧等待通关。据新华社

探案记+

中国“拍打拉筋大师”伦敦被捕 萧宏慈涉及两起命案,澳大利亚当局正在寻求引渡



被控过失杀人 6岁男孩接受拍打拉筋数天后死亡

《悉尼先驱晨报》报道称,2015年4月22日至28日,一对夫妇带着他们6岁的儿子芬顿参加了萧宏慈主办的拍打拉筋课程。男孩患有糖尿病,萧宏慈声称,拍打拉筋法可以消除糖尿病症状。警方称,参加课程期间罹患糖尿病的小男孩被禁食,且禁止使用胰岛素。4月28日晚,因男孩出现无意识症状,家属紧急叫来救护车。医护人员在现场对其进行了心肺复苏,但男孩不幸死亡。萧宏慈曾发布视频称,这完全是个意外。因为

男孩有很多病,与拍打拉筋法无关。

无独有偶,英国一名71岁的老太太戈姆在2016年10月参加了拍打拉筋法课程,在课程期间离世。她的儿子认为,如果不是拍打拉筋法,她能活得更久。

此事发生后,萧宏慈被英国警方逮捕后被保释,随后,在澳大利亚警方的敦促下,4月25日,英国警方再次在伦敦机场拘捕萧宏慈并拒绝保释。据报道,他将被关押至6月8日。目前,澳大利亚警方准备引渡萧宏慈。

自称治好无数疑难杂症 但被发现无医师资格证

萧宏慈5年前就曾经因为“拉筋疗法”遭到国内许多中医专家的否定,还被发现根本没有医师资格证。2012年,一种名为“拉筋凳”的产品在社会上热销,它流行的原因是一种新“观念”的流传:拉筋治百病。这种观念的始作俑者名叫萧宏慈,从2009年开始,他通过著书、博客等方式宣扬拉筋能够包治多种病症。但是他的言论遭到了中医专家的否定,这也包括了他曾经的师傅、拉筋凳的发明人、香港注册医师朱增祥的否定。

据媒体报道,这个萧宏慈并不是一名专业医生。有记者在中国卫生部的网站里查询后发现,萧宏慈并没有医师资格证。而在《医

行天下》这本书里,他提到自己的所学来自于僧侣、道士,他还拜香港医师朱增祥为师。

然而,朱增祥在2010年发布博文《关于“拉筋凳”和“拉筋复位法”的郑重声明》,文中提到,萧宏慈在未告知朱增祥的情况下,“授权北京医行天下健身器材有限公司使用我的拉筋凳专利进行生产和销售。”

同时,朱增祥在文中称,“我作为拉筋凳的发明人,深知拉筋主要是放松筋经,辅助身体健康达到舒经活血的效果,不可能治疗百病。萧宏慈到处宣传拉筋和拍打治疗百病千病万病是一种错误的理念和宣传。”据《法制晚报》

据《悉尼先驱晨报》报道,英国伦敦警方日前抓捕了中国“拍打拉筋大师”萧宏慈。据了解,澳大利亚当局正在寻求引渡萧宏慈,以便6月份出席指控他犯“过失杀人罪”的庭审。

报道称,萧宏慈自称是华尔街银行家,发明一套自称是从《黄帝内经》里学来的“拍打拉筋”法,并在全世界推销该疗法,让糖尿病患者放弃药物治疗。目前他至少涉及了两起命案。